

多年后，命运让我们又走到一起

■时间:1月26日

■主持人:伊人

■倾诉者:蒋平,男,30岁,职员

从小学到中学一直同桌

我和冬梅从小青梅竹马。她在我相邻那个村子,比我小一岁。我们从小玩到大。7岁时,我读小学一年级,后来留了一级,正好跟冬梅上了同一个班。初中时,都是男生跟男生同桌,女生跟女生同桌。从小学开始,我和冬梅就一直是同桌。到了初中,眼见着做不成同桌了,我急了,找到老师希望把我俩调换到一起。当时我和冬梅的学习成绩都不错,老师考虑之后同意了。我成了班里唯一和女生同桌的男生,这件事成为同学们的笑料,不过我和冬梅却很开心,根本不理别人如何看的。当时同班的张学兵也很喜欢冬梅,我感到很恼火,对张学兵很反感。

初中三年,我和冬梅的学习成绩一直排在年级前十名,毕业后,我们双双考入了省重点高中。高中入学分班时,我在一班,冬梅在二班,我急了,又找到冬梅的班主任,向她说了我和冬梅的情况。这个老师也是我们镇上的,她跟我的班主任商量以后,把冬梅调到了我们班。得知这个消息,我别提有多开心了,又可以跟冬梅在一起了,真好啊。张学兵也考到了这所中学,他在三班。

大病来袭,我无奈放弃了她

高一时,吃过晚饭,我和冬梅经常手牵着手在校园里



我和冬梅从小青梅竹马,中学时就订了终身。可是,一场大病让我看不到未来,我放弃了她,甚至把她送入别人的怀抱。多年后,冬梅又单身一人,孑然一身的我该作出怎样的选择?

散步。现在想想,这无疑是早恋了。但当时,我俩并没想那么多,我理所当然地以为,我跟冬梅那么好,我们就应该那样。那一年,我17岁,她16岁。在学校的小树林里,留下了我们的初吻,青春的躁动让我们把彼此交给了对方。冬梅靠在我并不宽厚的胸膛里,说她一辈子都是我的人。我发誓会对她好,好一辈子。我们憧憬着我们美好的未来,想象着一同考入理想的大学,成家立业,有可爱的孩子,一切似乎并不遥远。

谁知,一场突如其来的灾难降临到我的头上。1995年秋天,潜伏在我体内多年的病症被激活,我突然情绪低落,注意力不能长时间集中,记忆力减退,时常感觉悲观失望。

学习也感到很吃力,一向是学习尖子的我很恐惧,我不知道自己这是怎么了。冬梅也很着急,她急得掉泪,却也束手无策。家人带我到家附近的医院检查,医生查不出什么毛病,而我的学习成绩一落千丈,我被迫退学了。我悲观,我彷徨,我感叹命运的不公,我对未来感到迷茫了。

1996年开始,我跟随老乡出去打工。冬梅不断打电话给我,鼓励我、安慰我。虽然善良的冬梅一点都没有改变,但我知道,我和冬梅之间有了一道鸿沟。当初齐头并进、共同努力的日子不会再有了。我陷入了深深的痛苦中。

1997年,冬梅顺利考入了大学。在为冬梅高兴的同时,我感觉我和冬梅的距离越来越大。冬梅有美好的未来,而我只是个病人,病情越来越严重,却不知道自己得了什么

病,我是个没有未来的人。我刻意疏远冬梅,她的电话不接,也不回。每天,我疯狂地思念着冬梅,但又拼命克制自己不去找她,情感的折磨比病痛更让我疼上千倍。

她结婚了,我的心在流血

大学毕业后,冬梅到我们镇上当了语文老师。张学兵也大学毕业,在县城的一家事业单位找到了工作。听同学说,张学兵还一直喜欢着冬梅。他的口碑在老师同学中算是不错的,我心里萌生了一个想法。我约他见面,原本是情敌的我们第一次心平气和地坐下来谈话。我问他是不是真爱冬梅,张学兵给了我肯定的回答。我确信他是真诚的,我鼓励他继续追求冬梅,但我提了三个要求:一定要好好对待冬梅,不准辜负她;我和冬梅从此保持距离但维持联系;他们以后的孩子认我做干爸。张学兵统统答应了。见我是这样的态度,张学兵也很感动,他一再让我放心。我开玩笑地说:“兄弟,加把劲。”其实,我的内心在滴血。

张学兵对冬梅展开了强烈的攻势,冬梅征求我的意见。我告诉她,张是可以托付终身的人,让她不要犹豫了。2002年,他们结婚了。我托朋友送了一千元的贺礼,约了同学在饭店喝得酩酊大醉。平时滴酒不沾的我喝了大半瓶白酒,醉得不省人事,整整昏睡了一天一夜。同学说,迷糊中我不停地喊着:“冬梅,不要离开我,不要离开我。”失去冬梅的打击,加之病

情的不断加重,让我彻底失去了生活的勇气。我决定自杀。我跳了水库,厚厚的棉袄让我半天都没有沉下去,附近渔民发现了我,把我救起。我的自杀引起了家人的重视,他们这才想起把我送到外地大医院检查。诊断结果是:轻度抑郁症。困扰我多年的病终于有了明确的说法。得知我自杀的消息,冬梅赶到医院来看我,哭得很伤心。住院50多天,冬梅不停打电话安慰我,开导我,张学兵很不满,跟冬梅吵架。冬梅说:“你要是再这样,咱俩就离婚。”出院时,冬梅又来接我,那时经过正规的治疗,我的精神有了很大好转。医生说,只要坚持治疗吃药,我的病会好转的。

2003年,冬梅的儿子出生了。孩子认我做了干爸,看到冬梅幸福的样子,我很欣慰。我的病情好了很多,冬梅劝我找个女朋友。我以病还没好推托着,其实,我的心里一直只有她,但我不能说,我不想破坏冬梅幸福的生活。

多年后,我们重续前缘

2006年,我来南京打工。母亲常念叨说:“你年纪不小了,该成个家了。”然后她又叹息,说她这辈子最后悔的事就是冬梅没做成我家的媳妇。后来家里托人给我介绍了好几个对象,都被我拒绝了。我的心里容不下别人。

天有不测风云,一天晚上,下着大雨,张学兵和朋友出去吃饭,被一辆大货车撞倒,身受重伤,不治身亡。得到消息,我立即请假赶回家,帮助冬梅料理后事。看着冬梅抱着年幼的儿子、悲痛欲绝的样子,我心如刀绞,心疼不已。丧事办完后,冬梅又瘦又憔悴,我想要照顾她的想法越来越强烈。当初,我是个病人,不敢奢望给她依靠;后来,她有了幸福的家庭,我只能远离,默默地关心她;现在,她孤苦伶仃,我想给她幸福,让她不再受苦。

这个想法一直埋藏在我心里。有一天,我接到家人电话,说母亲病危。我心急如焚,立即赶回去。冬梅带着儿子来到医院看望我母亲,还带来了三千元钱,她紧紧抓住我的手,安慰我说,不会有事的。任何时候我有困难,冬梅都会出现在我身边,给我鼓励,给我安慰。那么多年了,未曾改变。一个星期后,母亲奇迹般地苏醒了。半个月后,我要回去上班了。临走时,我问母亲有什么话要说。她不能言语,就在纸上写了几个字:冬梅抱孙子。我的泪水汹涌而出,这么多年了,母亲还是一直惦念着冬梅。我抑制不住内心的冲动,跑出病房,给冬梅打电话,向她求婚。电话那头,冬梅泣不成声,她说:“我原本就是你的人,只要你不嫌弃我,我永远都等你。”

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情

健康送给善待自己的男人

忙忙碌碌的一年又过去了,成功的男人们盘点着自己在社会、家庭与事业上的成就与辉煌,却忽略了健康才是享受成功的基础。今年春节,男人应该善待自己,关注一下自己的健康。



【男性健康VIP套餐】热浪申请中...

【赠送价值1000元的VIP健康卡】

免费体检两次:免挂号费,送病历;免费建立健康档案,根据体检报告提供专家健康评估;免费提供饮食、营养、运动、戒烟、戒酒方案;免费提供心理咨询服

务,及时告知“亚健康”预警信号。

降低就医门槛 推动2008'男科医疗规范年

为发扬白求恩精神,推动2008'男科医疗规范年。白求恩基金特提供专项援助资金:所有男科治疗费、手术费在国家定价基础上下调30%。

免费检查

- ◆ 血液常规检查 ◆ 尿液常规检查 ◆ 痰菌涂片检查 ◆ 早泄敏感神经检测
- ◆ 前列腺指检 ◆ 前列腺液特检 ◆ 尿流量检测 ◆ 精子质量分析(根不育患者)
- ◆ 精索静脉曲张检查 ◆ 阴茎常规检测 ◆ 阴囊、睾丸检查 ◆ 性和谐咨询

(为保证医疗质量,每天限号100位,请提前电话预约)

活动时间 / 2008年2月1日至29日

南京建国男科医院
JIANGNU ANDROLOGY'S HOSPITAL OF NINGJING
男人自己前医院



■地址/南京市乐路238号(龙蟠中路路口、武定门公园旁) ■www.njjgnk.com

健康热线/025 5223 8888 ■门诊时间/8:00-21:00 无假日医院